Wetterschutzgehause fur
MegalLoop & MegaDipol etc.

Stilckliste:

1x Wetterschutzgehause Polycarbonat
1x Rundhlse Edelstahl D 30 x 24mm

3x Unterlegscheiben Edelstahl M5 DIN9021
3xO-Ringe D 4 x 1mm

3x Langmuttern Edelstahl M5 x 15mm DIN 6334
2x Flachmuttern Edelstahl M5 DIN439

2x Sperrzahnmuttern Edelstahl M5 DIN6923

2x Gewindestift Edelstahl M5 x 30mm DIN913
1x Ringschraube Edelstahl M5 x 30mm

Benotigtes Werkzeug: 4mm Inbus- & Schraubenschlissel 8mm

Montage:

1. Am Wetterschutzgeh&use den Deckel abschrauben.

2. Am Antennengehé&use ggf. Fligelmuttern entfernen.

3. Beidseitig jeweils zuerst eine M5 Flachmutter und danach
eine M5 Langmutter aufschrauben.

w] P

6. Am Wetterschutzgehduse die D 30mm Edelstahl-Rundhiilse
(Antennenbuchsen-Abdeckung) von innen einfihren.

7. Das Antennengeh&ause in der Reihenfolge wie unten abge-
bildet in das Wetterschutzgehause einfihren.

>>> >>> é
T T TN [ -
I I I
I I I
I I I
I I I —
i 1@
I I
I ) | | I
O |
I I I
: I I I
— I I I
‘_ C J C
| I I I I I
SR 25 D N0 S N

8. Nach der Fixierung am Wetterschutzgeh&use wieder den
transparenten Deckel aufschrauben.

9. Das Wetterschutzgehduse lasst sich am oberen Befesti-
gungspunkt (A) entweder aufhangen ( Ringschraube gekon-
tert mit Fligelmutter) oder Uber eine optional erhéltliche Mast-
befestigungsplatte an der Rickseite befestigen.

N
Herstellung: Rudolf lle Nachrichtentechnik ¢ www.nti-online.de
Vertrieb: Bonito - Dennis Walter ¢ Gerichtsweg 3 ¢ D-29320 Hermannsburg ¢ www.bonito.net

>>> =i

« - — — ___J

Ausgabe 03/2020

=

Diese Seite zeigt i
nach oben!

|

=i

‘

e

!

© Q

[ Rundhlse Edelstahl
(D 30mm)

4. Den ausseren Abstand der beiden Langmuttern auf 208mm
bzw. lichtes Innenmass des Wetterschutzgehauses justieren.
5. Die beiden inneren Flachmuttern (Kontermuttern) festzie-

hen.
Langmutter Kontermutter é

QA
vy

Details Fixierung:

AR

Langmutter

Unterlegscheibe

B+C

N
[}

A = Oberer Befestigungspunkt - Reihenfolge Montage:

* O-Ring (Dichtung) auf die obere Gewindestange aufstecken
» Unterlegscheibe aufstecken

» Langmutter aufdrehen und festziehen

0-Ring

O-Ring

Gewindestift

Unterlegscheibe

Sperrzahnmutter

B+C= Beidseitige Befestigungspunkte - Reihenfolge Montage:
» Gewindestift (Inbus) einschrauben

* O-Ring (Dichtung) auf Gewindestift aufstecken

» Unterlegscheibe aufstecken

» Sperrzahnmutter aufdrehen und festziehen




Weatherproof housing for
MegalLoop & MegaDipol etc.

Parts List:

1x weatherproof housing (polycarbonate)

1x round sleeve (stainless steel) D 30 x 24mm

3x flat washers (stainless steel) M5 DIN 9021

3x O-rings D 4 x 1Imm

3xlong nuts (stainless steel)M5 x 15mm DIN 6334
2x flat nuts (stainless steel) M5 DIN439

2x self-locking nuts

2x grub screws (stainless steel) M5x30mm DIN 913
1x ring bolt (stainless steel) M5 x 30mm

Required Tools: 4mm hex wrench and 8mm wrench

Assembly:

(1) Unscrew the lid of the weatherproof housing

(2) Remove the wing nuts of the antenna housing, if
necessary

(3) First place a M5 flat and then a M5 long nut on both sides
of the housing

w] P

(6) Insert the 30mm diameter stainless round sleeve

(antenna jack cover) into the weatherproof housing

(7) Insert the antenna housing into the weatherproof
housing as shown below

>>> >>> é
r————" r— —
| I |
| I |
| I |
| | | —
| (@
| |
| 7\ | |
I
| I |
| I |
| I |
C J C

| | | I
SRR N

(8) After fixing attach the transparent lid to the weatherproof
housing

(9) You can either suspend the weather proof housing from
the upper attachment point (A) by locking the ring bolt with
the wing nut or fasten it with an optional mast mounting
plate on the back

NTLTL
Manufactured by Rudolf llle Nachrichtentechnik

Distributed by
Bonito - Dennis Walter o

www.nti-online.de

Gerichtsweg 3 ¢ D-29320 Hermannsburg ¢ www.bonito.net

>>> =i

Issue 03/2020

"‘\«.1||

\%

This side up!

|
riﬂ;

-

©)

!

Q

[~ Stainless Round Sleeve
(D 30mm)

(4) Then align the outer distance of both long nuts to 108mm
or to the inner width of the weatherproof housing
(5) Tighten the inner flat nuts (lock nuts)

Long Nut  Lock Nut é

QA
vy

Fixing Details:

AR

Long Nut

Flat Washer

B+C 0-Ring

N
[}

A = upper attachment point - assembly steps:
* Place the O-ring on the upper thread rod

* Insert the flat washer

* Srew on the long nut and tighten

/

Threaded Pin  Self-locking Nut

B+C=doible sided attachment points - assembly steps:
*» Screw in the threaded pin

* Place the O-ring on the threaded pin

* Insert the flat washer

* Untwist the self-locking nut and tighten




	Wetterschutzgehaeuse_Montage.pdf
	Weatherproof_housing_ass_engl.pdf

